



Újhelyi István újabb magyarellenes agymenése

2018 június 13. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

A szoci EP-képvisel?nek vajon mi fáj?

Megdöbönt? [képmontázst tett közzé hivatalos közösségi oldalán](#) Újhelyi István, méghozzá épp a Nemzeti Összetartozás Napján. Az MSZP EP-képvisel?je ezen montázs egyik részére a trianoni országcsontkítást ábrázoló képet helyezte, alatta pedig egy olyan Európa térképet, melyen Magyarországot a kontinens többi államától elválasztva láttatta.

Ezzel a szöveggel: Ez is fájni fog.

Azt régóta tudjuk, hogy a hazai baloldal képtelen bármit is kezdeni a 98 évvel ezel?tt történetekkel, nekik a magyarság tragédiája nem sokat jelent, illetve valamit mégis: gy?löletkeltésre, magyart és magyart egymás ellen uszításra mindig fel tudják használni nemzetünk szétszakítását. Valahogy mindig az ünnepek illetve gyásnapok készítetik ?ket az ilyen gyomorforgató, magyarellenes agymenésekre.

Ráadásul Trianon és az EU (De hogy kerül oda Bosznia, Montenegró, Koszovó, Macedónia és Szerbia?) illetén párhuzamba állítása már tényleg nem más, mint szándékos provokáció. Az egyik ugyanis egy közel 100 éve valóban megtörtént magyar sorstragédia, a másik pedig sugallat, a provokátor sötét, nemzetellenes vágyainak kivetülése.

Április 8-án a határon túli levélszavazatokból pontosan 0,55 százaléknyi arányban részesült az MSZP és a Párbeszéd közös listája.

Újhelyi legújabb otrombasága nem csak nemzeti tragédiánk iránti érzéketlenségének és tiszteletlenségének tökéletes bemutatása, hanem, érezve maga mögött a brüsszeliták (sorosisták?) támogatását, egy Magyarországgal, a magyarsággal szembeni konkrétan megfogalmazott fenyegetés, amelyre a magyar választók, reméljük, a következ? választáson ismét csattanós választ adnak majd.

Ez pedig nem a magyarságnak fog fájni.

Juhász Attila - www.magyaridok.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló